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Úvod 

 

Městská policie Děčín působí nepřetržitě od roku 1992 a při výkonu své činnosti se řídí 

zejména zákonem č. 553/1991 Sb., o obecní policii, v platném znění. V jeho rámci 

zajišťuje dohled nad veřejným pořádkem, kontrolu dodržování obecně závazných 

vyhlášek a nařízení města, podílí se na zajišťování bezpečnosti silničního provozu a 

aktivně se zapojuje do preventivních aktivit. Přehled hlavních činností městské policie je, 

v přiměřeném rozsahu, uveden v závěrečné části této zprávy. 

Statistické údaje za rok 2025, které jsou součástí závěru dokumentu, vykazují hodnoty 

srovnatelné s předchozími lety a potvrzují dlouhodobou stabilitu výkonu služby. V roce 

2026 pokračuje činnost městské policie bez zásadních organizačních změn, a to jak z 

hlediska struktury, tak technického zabezpečení. Spolupráce s ostatními složkami a 

institucemi zůstává nadále na velmi dobré úrovni a do praxe jsou průběžně promítány 

nové legislativní požadavky vztahující se k činnosti strážníků. Personální stav je i na 

počátku roku 2026 naplněn a stabilizovaný. 

Výkon služby zajišťují zejména dvoučlenné pěší a motorizované hlídky, které se 

zaměřují především na rizikové a problémové lokality. Součástí systému dohledu nad 

veřejným pořádkem jsou rovněž hlídky psovodů. Veškerá činnost je koordinována s 

postupy Policie ČR tak, aby byla zajištěna efektivní součinnost obou složek. 

Zástupci městské policie se pravidelně účastní jednání pracovních skupin města 

zaměřených na bezpečnost a veřejný pořádek. V oblasti prevence se městská policie 

dlouhodobě věnuje systematické přednáškové činnosti, zejména na základních a 

středních školách v Děčíně. Práci strážníků účinně doplňují asistenti prevence kriminality 

pod dohledem příslušného oddělení městské policie i správci veřejného prostranství. 
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1. Struktura Městské policie Děčín 

 

Počet a struktura zaměstnanců MP Děčín k 1. 1. 2026: 

Strážníci jsou zařazování do směn ve dvojčlenných pěších hlídkách a autohlídkách. 

Podobně je organizována činnost asistentů prevence kriminality a správců veřejného 

prostranství, jejichž výkon je průběžně kontrolován pracovníky oddělení prevence 

kriminality. Celkový plánovaný personální stav strážníků a civilních zaměstnanců (70 

zaměstnanců) MP je téměř naplněn. Chybí jeden strážník, který nastoupí v měsíci dubnu 

na pozici psovoda. Rozdělení zaměstnanců a jejich rámcové zařazení je patrné 

z organizační struktury. V současné době je u MP kromě výše uvedených strážníků a 

civilních pracovníků zaměstnáno 19 APK, 4 hlídači/vrátní v městské ubytovně placení 

z dotačních peněz a 12 správců veřejného prostranství. Dotace končí 31.7.2026 a 

zaměstnanci budou nahrazeni kmenovými zaměstnanci. APK, kromě vlastní činnosti 

vykonávají nepřetržitý dohled v ubytovně města, dohled nad skateparkem a dohled ve 

čtyřech školách. Jeden se podílí na chodu sportovního klubu. 

Počet zaměstnanců MP schválený radou města: celkem 126  

• 70 strážníci a civilní zaměstnanci MP  

• 12 správci veřejného prostranství  

• 24 asistenti prevence kriminality  

• 20 míst vázáno na dotační prostředky 
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1.1 Služebny Městské policie Děčín 
 

Hlavní budova Městské policie Děčín je situována v Děčíně 4 na adrese Na Valech 

156/6. V této budově se nachází operační středisko zajišťující koordinaci všech hlídek, 

pracoviště pro monitoring kamerového systému včetně veškerého technického vybavení, 

administrativní prostory vedení MP a kompletní zázemí určené strážníkům, zahrnující 

šatny, hygienické zařízení, výstrojní sklad a zabezpečený prostor pro uložení zbraní a 

munice. Vzhledem k tomu, že prostory byly původně dimenzovány pouze pro poloviční 

počet personálu, současná kapacita již neodpovídá aktuálním potřebám. Pro rok 2025 

byla naplánována rekonstrukce vnitřních prostor. Nicméně s ohledem na nutnost 

výraznějších úprav budovy byla realizována pouze úprava prostor operační služby 

městské policie. Mimo hlavní služebnu disponuje městská policie také služebnou v 

městské části Děčín 32 – Boletice nad Labem, která slouží jako zázemí pro odpočinek a 

hygienické potřeby strážníků vykonávajících v této lokalitě pěší hlídkovou činnost. 

 

 

1.2 Oddělení dopravních přestupků 
 

Oddělení dopravních přestupků, které je umístěno v prostorách magistrátu, je v provozu 

od poloviny roku 2018 a jeho pracovní doba je nastavena totožně s úředními hodinami 

magistrátu. Oddělení projednává přestupky zjištěné a zaznamenané hlídkami MP 

v terénu a přestupky z rychloměrů instalovaných na území statutárního města Děčín a 

na území obcí, se kterými má město uzavřenu veřejnoprávní smlouvu. Každé jednotlivé 

měření rychlosti z instalovaných radarů musí strážníci na tomto oddělení ručně posoudit, 

zkontrolovat kvalitu a platnost měření a poté odeslat příslušnému správnímu orgánu 

k dalšímu zpracování. Ke konci roku 2025 byly v provozu dva rychloměry na území 

města a jeden rychloměr na území obce Markvartice. Chod oddělení zajišťují tři 

strážníci. Přibližně třicet procent všech zjištěných přestupků je vyřešeno hlídkami přímo 

na místě, zbývající případy jsou postoupeny buď na oddělení dopravních přestupků MP, 

nebo příslušným správním orgánům. Ze všech vydaných výzev reagují více než dvě 

třetiny řidičů osobním dostavením se k projednání. 

Oddělení kromě řešení přestupkové agendy zabezpečuje také monitoring záznamů v 

informačním systému městské policie a dohlíží na kvalitu dokumentace předávané 

správním orgánům.  

 
 

1.3 Fyzická a střelecká příprava strážníků MP Děčín 
 

V průběhu roku 2025 městská policie opět systematicky zajišťovala odbornou přípravu 

svých zaměstnanců v souladu s aktuálními legislativními podmínkami. Strážníci se 

dvakrát účastnili povinných střeleckých cvičení. Kromě těchto střeleb probíhala 

pravidelná školení zaměřená především na znalost právních předpisů a taktickou 

přípravu. Několik strážníků absolvovalo také opakované přezkoušení před komisí 

ministerstva vnitra z odborné způsobilosti, které je povinné jednou za pět let. Strážníci, 

kteří mají osvědčení na dobu neurčitou absolvují povinné školení požadované zákonem. 

Za účelem udržování a zvyšování fyzické kondice mají strážníci k dispozici tělocvičnu v 

budově městské policie a v Armex Live Centru v Děčíně I. Součástí přípravy je i nácvik 

sebeobrany a taktických postupů při služebních zákrocích.  

Pro získání oprávnění k výkonu profese musí každý nastupující strážník absolvovat 
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povinný desetitýdenní rekvalifikační kurz, který je zakončen zkouškou před komisí 

ministerstva vnitra. Osvědčení je platné po dobu 5 let, přičemž po čtvrtém úspěšném 

přezkoušení získává strážník osvědčení s platností na dobu neurčitou. Součástí povinné 

přípravy je také pravidelné školení řidičů služebních vozidel. 

Strážníkům, kteří si zvyšují kvalifikaci studiem na vysoké škole, vychází městská policie 

vstříc úpravou služebních rozpisů. Další vzdělávání probíhá také formou e-learningových 

kurzů a specializovaných výcviků podle aktuální potřeby. Dle současné legislativy je pro 

výkon práce strážníka vyžadováno minimálně střední vzdělání ukončené maturitní 

zkouškou. 

Od roku 2026 platí novela zákona o zbraních a střelivu, která ukládá nové povinnosti 

v souvislosti se střeleckou přípravou strážníků. MP je připravena dikci zákona naplnit. 

 

 

1.4 Pracovní úrazy v rámci Městské policie Děčín 
 

V roce 2025 došlo ke dvěma pracovním úrazům, ke kterým došlo při zákroku hlídky MP. 

Jeden z úrazů si vyžádal dlouhodobější léčbu a pracovní neschopnost. Ze strany 

zaměstnanců nedošlo k porušení žádných pracovněprávních předpisů ani taktických 

postupů.  

 

 

2. Technika městské policie 

 

2.1 Kamerový systém 
 
Kamerový systém představuje jeden z klíčových nástrojů pro zajištění bezpečnosti a 

veřejného pořádku v Děčíně. Systém umožňuje efektivní monitoring rozsáhlých 

veřejných prostor a významně přispívá ke zlepšování bezpečnostní situace i posilování 

subjektivního pocitu bezpečí občanů. Operátoři kamerového systému průběžně 

předávají podněty operační službě, která na jejich základě koordinuje činnost hlídek. 

Kromě reaktivní složky má systém i významný preventivní účinek. 

Policie ČR při vyšetřování různých druhů trestné činnosti intenzivně využívá záznamy 

z kamer, které slouží jako důkazní materiál. 

V současnosti je v provozu 46 aktivních kamerových bodů na veřejných prostranstvích. 

Kamery jsou instalovány převážně na sloupech veřejného osvětlení nebo na budovách 

na základě smluvních vztahů. Vlastníkům nemovitostí je hrazena spotřeba elektrické 

energie, přičemž v souvislosti s růstem cen energií se objevují požadavky na navýšení 

těchto plateb. Na dispečink jsou napojeny také kamery sledující vnitřní a vnější prostory 

magistrátu a dalších městských budov. 

U kamerových bodů instalovaných či rekonstruovaných před více než deseti lety se 

projevuje technické zastarávání a zvýšená poruchovost. Nutností v následujících letech 

jsou průběžné investice do výměny kamerových jednotek. Zastupitelstvem města byla 

na obnovu kamer na rok 2025 schválena zásadní investice. Modernizováno bylo celkem 

17 kamerových bodů. Původní kamerové jednotky byly vyměněny za multisenzorové 

případně panoramatické kamery, které lépe vyhovují potřebám městské policie i orgánů, 

které následně se záznamy pracují. V této souvislosti je nutné zmínit, že moderní 

kamery mají vyšší nároky na úložiště, které bude nutné postupně rozšiřovat. Zároveň 

pokračovala v roce 2025 realizace projektu modernizace „Rozvoj bezpečnostního 

kamerového systému města Děčín s využitím 5G". Součástí projektu je pořízení 
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moderních 5G kamer s vysokým rozlišením a analytického softwaru pro zpracování 

obrazu. Projekt bude ukončen až na konci prvního čtvrtletí roku 2026. 

Dále byl v prvním čtvrtletí roku 2025 pořízen nový záložní zdroj pro kamerový systém, 

který byl instalován v serverovně městské policie.  

 

 

2.2 Osobní kamery 

 
Osobní kamery jsou standardním vybavením všech hlídek městské policie a slouží k 

zaznamenávání veškerých zákroků a úkonů. Aktuálně jsou využívány odolné kamery 

typu Cel-Tec PK90, které disponují dlouhou výdrží baterie a jsou doplněny dokovací 

stanicí. Tento typ zařízení je oblíbený a prověřený řadou městských policií po celé 

České republice. Kamery se osvědčily nejen jako efektivní preventivní nástroj, ale také 

jako zdroj důkazního materiálu pro řízení o přestupcích či trestních věcech. S rostoucím 

stářím kamer je však patrné jejich značné opotřebení, především vzhledem k náročnosti 

provozu v terénu. V horizontu jednoho až dvou let bude nezbytné zakoupit novou sadu 

osobních kamer včetně moderní dokovací stanice a záznamového zařízení. Tato 

obměna zajistí pokračující spolehlivost a plnou funkčnost tohoto klíčového vybavení. 

 

 

2.3 Vozidla užívaná Městskou policií Děčín 
 

Městská policie je vybavena dostatečným počtem služebních vozidel využívaných pro 

výkon hlídkové služby a pro další podpůrné činnosti, které s úkoly městské policie 

souvisí. Ve spolupráci s odborem strategií a informačních technologií připravuje městská 

policie pořízení elektromobilů, které doplní stávající vozový park. 

 

 

2.4 Výzbroj a výstroj strážníků 
 

Strážníci městské policie jsou vybaveni výstrojí, která odpovídá potřebám služby a je k 

dispozici v dostatečném množství pro letní i zimní období. Stejnokroje používané 

Městskou policií Děčín splňují veškeré požadavky dané zákonem o obecní policii, 

příslušnou prováděcí vyhláškou i výstrojním řádem městské policie. Výstroj je 

pořizována průběžně od několika dodavatelů, přičemž od každého z nich je zpravidla 

zajišťována pouze část vybavení. Pro služební účely disponuje dále městská policie 65 

krátkými zbraněmi (pistolemi). Každý strážník má k dispozici svou služební zbraň, za 

kterou odpovídá a která je pravidelně kontrolována zbrojířem městské policie. 

 

 

2.5 Spojovací prostředky (RDST) užívané MP Děčín a systém GPS 
 

Městská policie Děčín využívá radiostanice značky Motorola, jejichž technický stav 

odpovídá intenzitě používání a stáří zařízení. Radiotechnika je průběžně modernizována 

a udržována tak, aby splňovala nároky kladené na provoz městské policie. Síť 

radiostanic funguje spolehlivě a bez zásadních problémů. Data získaná ze systému GPS 

jsou archivována a slouží jako důkazní materiál v případě sporných situací týkajících se 

činnosti strážníků. Informace o poloze hlídek jsou pravidelně využívány nejen dozorčí 

službou, ale také vedením městské policie při kontrolách hlídek v terénu. K dispozici je 
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rovněž mobilní aplikace umožňující efektivní dohled nad hlídkami v terénu. 

V roce 2025 byl proveden zásadní upgrade systému pro monitorování radioprovozu a 

byla uzavřena servisní smlouva s dodavatelem systému, která umožní jakékoli nutné 

technické zásahy řešit bez zbytečného odkladu a bude zajištěna průběžná aktualizace 

uvedeného systému.  

 

 

2.6 Provoz PCO 
 
Pult centrální ochrany (PCO) tvoří klíčový prvek v systému zabezpečení majetku města. 

Tento systém zajišťuje nepřetržité monitorování připojených objektů a umožňuje 

okamžitě reagovat v případě narušení, kdy alarm aktivuje operační službu, která ihned 

organizuje zásah strážníků. 

Pult centrální ochrany je instalován v serverovně městské policie s připojením na 

operační službu městské policie. Pult je provozován na základě nájemní smlouvy, 

vlastníkem pultu je společnost 1. Severočeské družstvo zdravotně postižených. 

Prostřednictvím tohoto systému je střeženo 72 objektů ve vlastnictví města, zahrnující 

budovy magistrátu, mateřské a základní školy, Dům dětí a mládeže, městskou knihovnu 

a další zařízení. Některé objekty jsou navíc zabezpečeny i proti požárním rizikům. 

Během roku 2025 strážníci městské policie zasahovali u celkem 467 případů oznámení 

o možném narušení objektu. Všechny tyto případy byly způsobeny buď chybou lidského 

faktoru, nebo poruchou čidel; k reálnému narušení objektů nedošlo. Do systému PCO 

byla rovněž připojena tísňová tlačítka, která jsou umístěna v některých školských 

zařízeních a kancelářích magistrátu, kde by mohlo dojít ke konfliktním situacím. Součástí 

PCO je také zabezpečení skladu zbraní Městské policie Děčín. 

 

2.7 Informační systém MP  
 
Městská policie využívá informační systém pro evidenci událostí a přestupků, který 

dodává společnost Vera. Tento systém je součástí širšího softwarového vybavení, jež 

magistrát používá již řadu let, což umožňuje snadné propojení agendy městské policie s 

dalšími agendami města. Strážníci mají k dispozici také mobilní verzi systému Vera, 

kterou aktivně využívají při své práci v terénu. Většina přestupků je přímo na místě 

zaznamenávána v mobilní aplikaci, včetně dokumentace a dalšího postupu řešení.  

 

2.8 Systém měření rychlosti vozidel 

 

Městská policie provozuje dva rychloměry umístěné v Bynově na frekventované Teplické 

ulici. Oba monitorují rychlost vozidel v obou směrech. Po uzavření veřejnoprávní 

smlouvy s obcí Markvartice bylo měření rozšířeno o další rychloměr. Přestupky 

zaznamenané radarem zpracovávají určení strážníci oddělení dopravních přestupků ve 

dvou informačních systémech. Zpracované podklady jsou následně předávány přes 

spisovou službu příslušnému správnímu orgánu Magistrátu města Děčín. V roce 2025 

byla uzavřena další veřejnoprávní smlouva s obcí Huntířov, k zahájení měření dojde 

v průběhu ledna 2026. 
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3. Spolupráce městské policie s jinými subjekty 

 
Spolupráce Městské policie Děčín s ostatními složkami integrovaného záchranného 

systému je dlouhodobě na velmi vysoké úrovni. Strážníci se pravidelně účastní 

společných zásahů i nácviků krizových situací, při nichž zajišťují místa událostí a 

organizují dopravu. Při požárech asistují hasičům uzavírkami a regulací provozu, při 

dopravních nehodách zabezpečují místo a spolupracují s Policií ČR. Pomáhají rovněž 

zdravotnické záchranné službě, například při zklidňování agresivních osob, doprovodech 

sanitek nebo převozech na záchytnou stanici. 

Při mimořádných událostech, jako jsou např. povodně, se strážníci podílejí na 

evakuacích, ochraně objektů, řízení objízdných tras a informování obyvatel. Zásadním 

partnerem je Policie ČR, se kterou probíhá pravidelná koordinace na úrovni vedení i při 

konkrétních zásazích. Policie využívá záznamy z městského kamerového systému a 

osobních kamer strážníků, přičemž strážníci se podílejí i na domovních prohlídkách, 

pátrání po osobách a společných cvičeních. 

Městská policie úzce spolupracuje s jednotlivými odbory magistrátu při řešení závad 

různého druhu a řešení podnětů občanů, s krajskou hygienickou stanicí při kontrolách 

provozoven a s Probační a mediační službou při výkonu alternativních trestů. Pro soudy, 

policii a exekutorské úřady zajišťuje potřebná šetření a dlouhodobě se podílí i na 

preventivních aktivitách ve školách. 

 

 

4. Prevence kriminality 

 
4.1 Oddělení prevence kriminality 
 

Oddělení prevence kriminality tvoří čtyři strážníci, jejichž úkoly zahrnují nejen dohled nad 

veřejným pořádkem, ale také koordinaci a kontrolu činnosti asistentů prevence 

kriminality a správců veřejného prostranství. V uplynulém roce byl ukončen projekt 

„Asistent prevence kriminality v Děčíně“. Nicméně po dohodě s politickým vedením 

budou místa asistentů udržena a jsou hrazena plně z rozpočtu města. Oddělení 

prevence zahrnuje také 12 správců veřejného prostranství, kteří se starají o úklid 

svěřených lokalit. Oddělení se rovněž stará o provoz správců ubytovny v Děčíně VI, kde 

jsou často ubytováváni jedinci s problematickým chováním. Na pořádek v ubytovně 

dohlíží v současné době pět správců. APK se přímo podílejí i na dohledu nad pořádkem 

a bezpečností ve čtyřech základních školách. 

Strážníci oddělení prevence kriminality se pravidelně účastní pracovních jednání na 

magistrátu i na úrovni Krajského úřadu Ústeckého kraje. Oddělení se rovněž intenzivně 

věnuje kontrolám problémových domů a předává zjištěné podněty k řešení příslušným 

odborům magistrátu. 

 

 

4.2 Přednášková činnost 
 

Městská policie pokračovala v preventivní přednáškové činnosti i v roce 2025, kdy bylo 

realizováno celkem 197 přednášek. Tuto aktivitu zajišťuje určený strážník, který 

systematicky navštěvuje základní a střední školy i další vzdělávací zařízení, jako je 

například středisko výchovné péče. Při své činnosti úzce spolupracuje s preventisty 

působícími na školách. Městská policie nadále rozvíjí spolupráci s dalšími institucemi v 
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oblasti přednáškové činnosti, zejména s Probační a mediační službou a okresním 

soudem. Strážník zodpovědný za přednáškovou činnost zastává současně několik 

dalších důležitých funkcí. V případě potřeby zajišťuje činnost dozorčí služby městské 

policie a plní úlohu hlavního zbrojíře. V souvislosti s činností hlavního zbrojíře je nutné 

zmínit, že v oblasti legislativy došlo k zásadním změnám, které budou mít dopad na 

výcvik strážníků. S ohledem na nové legislativní požadavky je nutné počítat s vyššími 

náklady na pravidelné střelby a pronájem střelnice. 

 

 

4.3 Sportovní klub Městské policie Děčín 
 

Sportovní klub Městské policie Děčín působí již téměř dvě desetiletí a zaměřuje se 

především na box, sálový fotbal a další sportovní aktivity. Hlavním cílem klubu je práce s 

mládeží ve věku od 8 do 18 let, kterou motivuje ke zdravému životnímu stylu, disciplíně 

a odpovědnému chování. Zároveň nabízí i kurzy sebeobrany pro veřejnost, realizované 

v různých sportovních zařízeních na území města. 

Svěřenci klubu dosahují dlouhodobě velmi dobrých výsledků na domácích i zahraničních 

soutěžích, zejména v boxu, díky čemuž se klub řadí mezi nejúspěšnější sportovní oddíly 

tohoto druhu v České republice. Klub spolupracuje rovněž s Probační a mediační 

službou ČR, která do jeho činnosti zapojuje osoby vykonávající alternativní tresty formou 

obecně prospěšných prací. Tito účastníci se podílejí na provozu klubu, úklidu a 

organizaci tréninků, čímž je podporována jejich opětovná integrace do společnosti a 

snižuje se riziko dalšího porušování zákona. 

Prostory klubu zároveň slouží jako zázemí pro kondiční přípravu a výcvik strážníků 

městské policie. Klub vede strážník s dlouholetými sportovními zkušenostmi, který se 

této činnosti věnuje ve svém volném čase a bez finančního ohodnocení. Klub tak plní 

nejen sportovní, ale i výraznou sociální a vzdělávací roli a významně přispívá k prevenci 

kriminality a zvyšování bezpečnosti ve městě. Členství v klubu je pro všechny mladé 

sportovce zcela zdarma. 

 

 

5. Informovanost občanů o činnosti Městské policie Děčín 
 

Městská policie Děčín dlouhodobě udržuje aktivní spolupráci s řadou tištěných, 

rozhlasových i televizních médií. Informace o její činnosti jsou pravidelně zveřejňovány 

například ve Zpravodaji města Děčína, Děčínském deníku, denících Právo, Blesk a 

Dnes, stejně jako na internetových portálech edecinsko.cz či decin.cz. O aktivitách 

městské policie je veřejnost průběžně informována také prostřednictvím regionálních 

rozhlasových stanic a televizního zpravodajství, včetně celostátních vysílání. 

Dalším důležitým zdrojem informací pro veřejnost jsou oficiální webové stránky městské 

policie mpdecin.cz, kde jsou pravidelně zveřejňovány aktuality a přehledy činnosti. Web 

spravuje zástupce ředitele a určený strážník a nabízí ucelené informace o řešených 

událostech, výsledcích práce, organizační struktuře, kamerovém systému, preventivních 

programech pro školy i o právních předpisech vztahujících se k činnosti strážníků. 

Stránky zároveň plní zákonnou povinnost zveřejňování údajů o pevných kamerových 

bodech a poskytují přehled o systému placeného parkování ve městě. 

Ředitel městské policie je navíc dlouhodobě aktivní na sociálních sítích, kde průběžně 

reaguje na dotazy a podněty občanů. Veřejnost má rovněž možnost obracet se s 

konkrétními dotazy přímo na vedení městské policie. 



        Zpráva o činnosti MP Děčín za rok 2025 Stránka 11 

6. Plnění rozpočtu městské policie 
 

Celkový upravený rozpočet na platy, zákonné odvody a provoz (78.368.000,- Kč) byl 

čerpán v rozsahu 92% celkového objemu přidělených finančních prostředků (org. 5231). 

Největší část rozpočtu tvoří platy, odvody na zákonné sociální zabezpečení a zdravotní 

pojištění, z provozních položek jsou největším nákladem pohonné hmoty a opravy 

techniky a dalšího majetku. Rozpočet org.  6203 (správci veřejného prostranství, kteří 

spadají pod oddělení prevence kriminality městské policie) ve výši 5.562.000,- Kč byl 

čerpán v rozsahu 92%.  

 

 

7. Systém placeného parkování 
 

Za rok 2025 činily příjmy z parkovacích automatů a virtuálních parkovacích lístků (SMS, 

mobilní aplikace) celkem 5.400.860,- Kč. V roce 2025 byly dále prodány parkovací 

permanentky v celkové hodnotě 2.772.232,- Kč.  

Náklady na servis a provoz (opravy, náhradní díly, kotouče, tiskárny, počítání mincí atd.) 

činily celkem 78.000,- Kč.  

 

 

8. Plán MP Děčín  

 
V průběhu roku 2025 se podařilo zmodernizovat sedmnáct kamerových bodů a rozšířit 

kamerový systém o další kamerové body a nové funkce díky projektu „Rozvoj 

bezpečnostního kamerového systému města Děčín s využitím 5G„. Dokončení tohoto 

projektu je jednou z hlavních priorit pro další období. Městská policie dále ve spolupráci 

s Odborem strategií a informačních technologií bude realizovat projekt pořízení 

elektroaut, které částečně nahradí vozový park městské policie. Kromě standardního a 

dlouhodobého plánu, který se týká udržitelnosti stávající bezpečnostní situace bude 

městská policie opět usilovat o alespoň částečnou modernizaci kamerového systému, 

zejména kamer, které jsou jich technicky velmi zastaralé. Prioritou pro další období je 

rovněž další rozvoj přednáškové činnosti na školách. 

 

 

9. Stručný přehled (shrnutí) činností Městské policie Děčín 
 
9.1 Dohled nad veřejným pořádkem 

 
- dohled nad dodržováním veřejného pořádku ve městě, v případě narušení se 

realizují opatření k jeho nápravě, 

- dohled při konání sportovních akcí v Děčíně (basketbalová hala, zimní stadion, 

plavecký areál atd.), 

- dohled nad veřejným pořádkem v době pořádání společenských a kulturních akcí, 

- kontroly restauračních zařízení se zaměřením na problematiku podávání alkoholu 

mládeži,   

- dohled nad dodržováním obecně závazných vyhlášek a nařízení města, 

- vyhledávání černých skládek, jejich dokumentace, pátrání po původcích, 

- vyhledávání závad na komunikacích, jejich dokumentace, 
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- odchyt a převozy toulavých zvířat, 

- vyhledávání vraků motorových vozidel včetně dokumentování, 

- provoz a obsluha kamerového systému,  

- předávání zjištěných závad a problémů příslušným odborům magistrátu, dalším 

orgánům a institucím včetně zpracování dokumentace, 

- provoz a obsluha kamerového systému. 

 

 

9.2 Bezpečnost osob a ochrana majetku 

 
- boj proti majetkové kriminalitě, zejména proti krádežím různého druhu, 

- kontroly zaměřené na prevenci vloupání do motorových vozidel po celém území 

města, 

- kontroly zaměřené na prevenci krádeží motorových vozidel, 

- ochrana osob, 

- preventivní kontroly objektů v majetku města, komerčních i soukromých, 

- provoz a obsluha kamerového systému a PCO.  

 

 

9.3 Doprava 

 
- dohled nad dodržováním bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních 

komunikacích, 

- usměrňování dopravy v případě aktuální potřeby, 

- kontroly dodržování stanoveného dopravního značení, 

- měření rychlosti, 

- dohled nad placením poplatků za parkovné, 

- kontroly řidičů taxi v rozsahu stanoveném zákonem, 

- provoz a obsluha kamerového systému.  

 

 

9.4 Prevence kriminality 

 
- zpracovávání programu prevence kriminality v rámci Strategie prevence kriminality 

vyhlašované Ministerstvem vnitra ČR, 

- realizace projektů situační i sociální prevence, 

- spolupráce při zajištění chodu Sportovního klubu Městské policie Děčín, 

- přednášková činnost realizovaná zejména na středních školách v Děčíně, ale i v 

jiných městech, domovech pro seniory a dalších podobných zařízeních, 

- informování občanů o možnostech ochrany před trestnou činností formou 

pravidelného zveřejňování tiskových zpráv o činnosti MP v místních i celostátních 

médiích a v rámci preventivních informačních kampaní, 

- koordinace práce komise prevence kriminality (pokud je zřízena), 

- spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování. 

 
9.5 Asistence 

 
- předvádění osob podezřelých ze spáchání přestupku příslušným správním 

orgánům, 

- asistence při převozu peněz různých institucí zřizovaných městem, 
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- doručování písemností pro magistrát, okresní soud a další orgány státní správy a 

místní samosprávy, 

- asistence Policii ČR, Hasičskému záchrannému sboru a Záchranné službě 

v případě nenadálých i plánovaných událostí a akcí, 

- potřebná asistence odborům magistrátu města. 

 

 

9.6 Výjezdy na žádost občanů 

 
- zákroky a úkony směřující k napravení nejrůznějšího protiprávního stavu, 

- řešení mezilidských sporů na úrovni občanského soužití, 

- asistence občanům při řešení jejich složitých životních situací. 

 

 

9.7 Parkovací automaty 

 
- výběr hotovostí z parkovacích automatů, třídění a počítání peněz a jejich odvod do 

banky, 

- správa parkovacích automatů, jejich údržba a opravy. 

 

 

9.8 Pult centralizované ochrany 

 
- obsluha systému, 

- výjezdy k narušeným objektům, 

- dohled nad objekty. 

 

 

10. Statistika řešených přestupků 

 
Výslednost Městské policie Děčín za období od 01.01.2025 do 31.12.2025: 

 

Přestupky a události 

 

Celkový počet řešených přestupků: 7707  

Celkový počet zjištěných přestupků z automatického měřiče rychlosti: 14253 

Celkový počet kontrol a nahlášených událostí: 8767 

 

Celková výše uložených pokut strážníky městské policie (na místě zaplacených i na 

místě nezaplacených) činila v uplynulém roce 3.348.800,- Kč. Pokuty za přestupky, které 

nejsou vyřešeny na místě, ukládá následně příslušný správní orgán. 

 

 

11. Zhodnocení stavu veřejného pořádku z pohledu MP Děčín 
   

Rok 2025 nepřinesl na území působnosti Městské policie Děčín žádné mimořádné 

události, které by výrazně narušily bezpečnostní situaci ve městě. Bezpečnostní 

prostředí zůstalo stabilní a počet řešených událostí i přestupků se pohyboval na úrovni 

srovnatelné s předchozími lety. Bezpečnost v dopravě minimálně na části území města 
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ovlivňuje spuštěné automatické měření rychlosti. S ohledem na pozitivní zkušenosti 

(zejména zklidnění dopravy) je v plánu jeho další postupné rozšiřování. 

Personální situaci městské policie lze považovat za stabilizovaný, což je v rámci 

městských policií v České republice spíše výjimečné. K tomuto výsledku přispělo i 

zvýšení platů, které zvýšilo atraktivitu zaměstnání u městské policie. 

Pokračovala také modernizace technického vybavení. Byl proveden zásadní upgrade 

systému pro monitorování radioprovozu. Modernizována byla část kamerového systému, 

nicméně je nutné i v dalším období do této technologie investovat tak, aby zůstala na 

úrovni potřebné pro efektivní odhalování přestupků nebo trestné činnosti. Projekt 

rozšíření kamerového systému bude ukončen v prvním čtvrtletí roku 2026. 

Spolupráce s Policií ČR zůstává na velmi vysoké úrovni, zejména díky pravidelným 

poradám a rychlé výměně informací při řešení aktuálních událostí. Městská policie 

zároveň úspěšně pokračuje v projektu asistentů prevence kriminality, kteří jsou nyní 

financováni kombinací vlastních prostředků a dotační podpory. 

Do budoucna je nutné počítat s dalšími legislativními změnami, které přinesou nové 

nároky na výkon služby. Městská policie je na tyto změny připravena a aktivně 

spolupracuje s příslušnými orgány na jejich zavádění do praxe. 

 

 

 

 


